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𝑥 = 50 €     𝑦 = 20 €            𝑧 = 10 €     
 

Sistema de ecuaciones con las proporciones de cada una de las denominaciones de 

billetes que hay que introducir en el cajero:                              

{
 
 

 
 
𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 1

𝑥

5
= 𝑦

𝑦

2
=
𝑧

3

 
{

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 1
𝑥 − 5𝑦 = 0
3𝑦 − 2𝑧 = 0

 

 
 
Resolvemos mediante  la regla de Cramer: 

 

𝑀 = [
1 1 1
1 −5 0
0 3 −2

]       |𝑀| = (10 + 3 + 0) − (0 − 2 + 0) = 15 ≠ 0 

 
 

𝑥 =

|
1 1 1
0 −5 0
0 3 −2

|

 |𝑀|
=
10

15
=
2

3
             𝑦 =

|
1 1 1
1 0 0
0 0 −2

|

 |𝑀|
=
2

15
           𝑧 =

|
1 1 1
1 −5 0
0 3 0

|

 |𝑀|
=
3

15
 

 
 
El importe total es de 28500 €, hay que introducir los siguientes billetes, para ello previamene hay que 

calcular la siguiente ecuación lineal. 

 

 

{

50𝑥 + 20𝑦 + 10𝑧 = 28500
𝑥 − 5𝑦 = 0
3𝑦 − 2𝑧 = 0

          {

𝑥 = 5𝑦

𝑧 =
3

2
𝑦

 

 
Resolvemos por sustitución: 

5 · 5𝑦 + 2𝑦 +
3

2
𝑦 = 2850      27𝑦 +

3

2
𝑦 = 2850 

57𝑦

2
= 2850     57𝑦 = 5700    𝑦 =

5700

57
= 100 
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𝑥 = 5 · 100 = 500                    𝑧 =
3

2
· 100 = 150 

Hay que introduccir los siguientes billetes: 500 de 50€, 100 billetes de 20€ y 150 billetes de 10€.  

 

𝑓(𝑡) =
30𝑡 − 60

5𝑡 + 7
         𝑡 > 0 

𝑓(𝑡) > 0    𝑆𝑖  𝑡 > 0     5𝑡 + 7 > 0        𝑓(𝑡) > 0    𝑠𝑖   30𝑡 − 60 > 0 
 
resolvemos la inecuación: 

30𝑡 − 60 > 0         30𝑡 > 0      𝑡 >
30

30
       𝑡 > 2 

A partir del segundo año de vida la empresa tienen benebicios netos no negaticos. 

 

 La empresa no puede crecer indefinidmente, para determinar un valor limite debemos calcular  el 

limite que tiende a un 𝑡 → ∞. 

 

Este límite en principio toma la forma indeterminada 
∞

∞
, y lo resolvemos aplicando directamente la 

regla de L'Hôpital: 

 

lim
𝑡→∞

30𝑡 − 60

5𝑡 + 7
=
∞

∞
         lim

𝑡→∞

30

5
= 6               

        
El valor limite  es de 6 millones.  
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∃𝐴−1  𝑠𝑖   |𝐴| ≠ 0  𝐴−1 =
1

|𝐴|
(𝐴𝑑𝑗 𝐴)𝑡 

 

 

    |𝐴| = |
2 −2 2
2 1 0
3 −2 2

| = (4 − 8 + 0) − (6 + 0 − 8) = −2 

 

 

𝐴𝑑𝑗 𝐴 =
|

|

|
1 0
−2 2

| − |
2 0
3 2

| |
2 1
3 −2

|

− |
−2 2
−2 2

| |
2 2
3 2

| − |
2 −2
3 −2

|

|
−2 2
1 0

| − |
2 2
2 0

| |
2 −2
2 1

|

|

|
 

 

 

𝐴𝑑𝑗 𝐴 = (
2 −4 −7
0 −2 −2
−2 4 6

)      (𝐴𝑑𝑗 𝐴)𝑡 = (
2 0 −2
−4 −2 4
−7 2 6

)      

 

𝐴−1 =
1

|𝐴|
(𝐴𝑑𝑗 𝐴)𝑡 = 𝐴−1 =

1

−2
(
2 0 −2
−4 −2 4
−7 2 6

) = (
−1 0 1
2 1 −2
7/2 1 −3

)    𝑎22 = 1 

 

 

 

 

𝐴2 = (
2 1
−1 3

) · (
2 1
−1 3

) = (
2 · 2 + 1 · (−1) 2 · 1 + 1 · 3

(−1) · 2 + 3 · (−1) (−1) · 1 + 3 · 3
) = 

 

= (
3 5
−5 8

) 

 

 

 

 

lim
𝑥→+∞

1 + √𝑥

2𝑥 − 3
= lim

𝑥→+∞

1

2√𝑥
2

= lim
𝑥→+∞

1

4√𝑥
= 
1

∞
= 0 

 

 

 

 

 

∫ cos 𝑥 𝑑𝑥 = [𝑠𝑒𝑛 𝑥]3𝜋 
2

5𝜋
𝑥

5𝜋
2

3𝜋
2

= [𝑠𝑒𝑛 
5𝜋

2
] − [𝑠𝑒𝑛 

3𝜋

2
] = 1 − (−1) = 2 
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1

−3
=

1

−3
=
−5

15
≠
−4

1
 

  

 

 

𝑑(𝐴, 𝛼) =
|𝐴𝑥0 + 𝐵𝑦0 + 𝐶𝑧0 + 𝐷|

√𝐴2 + 𝐵2 + 𝐶2
 

𝑑(𝐴, 𝛼) =
|2 · 1 + 2 · 2 + (−1) · 5 − 5|

√22 + 22 + (−1)2
=
|−4|

3
=
4

3
  𝑢 

 

 

 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑝(𝐵) 

𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑝(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)  (𝐴 ∩ 𝐵) = ∅  

 

 

 

𝑃(𝐴) = 0,3            𝑃(𝐵 𝐴⁄ ) = 0,45 

𝑃(𝐵 𝐴⁄ ) =
𝑃(𝐵 ∩ 𝐴)

𝑃(𝐴)
      0,45 =

𝑃(𝐵 ∩ 𝐴)

0,3
 

 

   𝑃(𝐵 ∩ 𝐴) = 0,45 · 0,3 = 0,135  

 

 

 



Examen matemáticas JUNIO 2017 PAU UNED 

5 
 

   

𝑃(𝑀) =
60

100
     𝑃(𝐻) =

14

100
 

𝑃(𝐹 𝑀) =
14

100
= 0,14   𝑃 (𝐹 𝐻) =

22

100
= 0,22⁄⁄  

𝑃(𝑀 𝐹) =
𝑃(𝑀) · 𝑃(𝐹 𝑀)⁄

𝑃(𝑀) · 𝑃(𝐹 𝑀)⁄ + 𝑃(𝐻) · 𝑃(𝐹 𝑀𝐻)⁄
=

0,6 · 0,14

0,6 · 0,14 + 0,4 · 0,22
⁄ = 0,488 

 

 


